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� Étude réalisée auprès d’un échantillon de 983 personnes, représentatif de la population

française âgée de 18 ans et plus.

� L’échantillon a été constitué selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe,
d’âge, de catégorie socioprofessionnelle, de catégorie d’agglomération et de région de
résidence.

Méthodologie

� Mode d’interrogation: L’échantillon a été interrogé en ligne sur système Cawi (Computer
Assisted Web Interview).

� Dates de terrain: les interviews ont été réalisées les 1er et 2 avril 2010.

� OpinionWay rappelle par ailleurs que les résultats de ce sondage doivent être lus en tenant
compte des marges d'incertitude : 2 à 3 points au plus pour un échantillon de 983 répondants.



Q : Vous personnellement, êtes-vous tout à fait favorable, plutôt favorable, plutôt opposé ou tout à fait opposé à 
l'adoption d'enfants par les couples homosexuels ?

Tout à fait favorable
18%

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50-59 ans 60 ans et +

67% 67% 53% 46% 38%

OUI

50%

Adoption d’enfants par des couples homosexuels

Plutôt favorable

Plutôt opposé

Tout à fait opposé

NSP 1%

22%

27%

32%

33% 33% 47% 54% 61%

NON

49%



Q : Et êtes-vous tout à fait favorable, plutôt favorable, plutôt opposé ou tout à fait opposé à l'adoption d'enfants 
par les couples hétérosexuels non mariés ?

Tout à fait favorable
36% OUI

79%

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50-59 ans
60 ans 
et +

84% 80% 82% 79% 73%

Adoption d’enfants par des couples hétérosexuels non mariés

Plutôt favorable

Plutôt opposé

Tout à fait opposé

NSP 0%

6%

15%

43%

NON

21% 16% 19% 17% 20% 27%



Q : Etes-vous tout à fait favorable, plutôt favorable, plutôt opposé ou tout à fait opposé à la légalisation de la 
gestation pour autrui, c'est-à-dire le fait pour un couple de faire porter un enfant issu de ses embryons par une 
autre femme ? Cette pratique ne serait autorisée qu’après prescription médicale et sans aucune rémunération de 
la femme porteuse.

Tout à fait favorable
15%

OUI

61%

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50-59 ans
60 ans 
et +

67% 66% 70% 50% 54%

Légalisation du procédé de gestation pour autrui

Plutôt favorable

Plutôt opposé

Tout à fait opposé

NSP 1%

14%

24%

46%

NON

38% 33% 32% 29% 48% 45%



Q : Aujourd'hui, les enfants français nés de mères porteuses à l'étranger n'ont, légalement, pas de parents. Êtes-
vous tout à fait favorable, plutôt favorable, plutôt opposé ou tout à fait opposé à ce que ces enfants soient 
reconnus comme les enfants des couples qui les ont désirés ?

Tout à fait favorable 36% OUI

78%

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50-59 ans
60 ans 
et +

75% 81% 79% 73% 78%

Reconnaissance des enfants issus de mères porteuses

Plutôt favorable

Plutôt opposé

Tout à fait opposé

NSP 1%

9%

12%

42%

NON

21% 25% 18% 20% 27% 19%


